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«Στατική Στερεού Σώματος», Σχολή Ν.Μ.Μ., 1
ο
 Εξάμ. 

 

Γραπτή Εξέταση (Επαναληπτική) 

 

1. (2,5 μον.)  Στο σύστημα που απεικονίζεται στο 

σχήμα η ομογενής ράβδος CB έχει βάρος � = 75 � 

και μήκος �� = 0,9 � , ενώ το φυσικό μήκος του 

ελατηρίου ΑC είναι �
� = 0,9 � . Αν στη θέση 

στατικής ισορροπίας η γωνία θ είναι 30° , να 

υπολογιστεί η σταθερά k του ελατηρίου. 

 

 

2. (3,5 μον.)  (α) Να αποδειχθεί οτι το 

δικτύωμα του σχήματος είναι στερεό 

(στερεότητα δίσκου και στερεότητα 

φορέα) και ισοστατικό, (β) να 

υπολογιστούν οι αντιδράσεις στήριξης, 

και (γ) να υπολογιστούν οι αξονικές 

δυνάμεις των ράβδων 8, 9, 10, 6, 7, 11, 

12, 13, 14, 15 και 17. (Όλες οι γωνίες είναι ή 90° ή 45°.) 

 

 

3. (4 μον.)  Δίνεται ο τριαρθρωτός φορέας 

του σχήματος. (α) Να υπολογιστούν οι 

αντιδράσεις στήρίξης και οι συνιστώσες της 

δύναμης που μεταβιβάζεται στην εσωτερική 

άρθρωση C, (β) να υπολογιστούν τα N, Q, M 

στις τομές: ��� , �� , �� , ��� , ���, �� , �� , �, 

��� , �� , �� , ��� , και ��� , και (γ) να 

σχεδιαστούν τα διαγράμματα (N), (Q), (M). 

 

__________________________________ 
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